

# Полураспад Андрея Кайдаша: спортивный юбиляр с уголовным настоящим

Депутат прибайкальского Заксобрания Андрей Кайдаш вновь появился в информационном поле. Похоже, атлетичного законодателя из Братска не пугают уголовные преследования и крах карьеры.

Депутат Заксобра Андрей Кайдаш, на чьей политической и предпринимательской карьере поставлен если и не крест, то жирная черная клякса, внезапно появился перед публикой. В конце мая в Братске прошли финальные соревнования сезона программы "Любовь к спорту с детства", которой исполняется 10 лет. Спонсор и покровитель данного действа - депутат Кайдаш. Проект, надо сказать, неплохой - В 2003 году в нем участвовали 10 школ, а сейчас их уже 22. Ежегодно по программе занимаются 4 тыс. детей, а всего за эти годы через занятия и соревнования прошли 17,5 тыс. юниоров.

По поводу юбилея спортивной программы Андрей Кайдаш изложил следующее:

— Ничего не проходит бесследно, особенно в этом возрасте, в младших классах, когда закладывается фундамент всей школьной жизни. Умение добиваться результата, быть частью команды, практика побед и неудач не менее важны, чем улучшение физических кондиций и спортивных результатов. Даже если наши ребята не станут спортсменами, они в большинстве своем не расстанутся с физкультурой, а приобретенный опыт и навыки помогут стать успешными во взрослой жизни.

Замечательно сказано. Заметим, однако - явление Кайдаша народу может означать, что депутат все еще лелеет надежды на возвращение в большую игру. По данным источников, знакомых с ситуацией в Братске, Андрей Кайдаш все еще хочет участвовать в гонке за депутатский мандат Законодательного Собрания второго созыва. Судя по всему, речь идет о самовыдвижении или об участии в кампании одной из крупных партий (например, ЛДПР).

Надо сказать, что до нынешнего показного спортивного выступления о депутате Кайдаше не было никаких вестей несколько месяцев к ряду. Наблюдатели резонно отмечали, что Андрею Анатольевичу сейчас не до политики - от тюрьмы бы отбрехаться, да добро уберечь. Из братской ячейки "Единой России" Кайдаша турнули еще в августе 2012 года, чуть позже, по некоторым сведениям, нашему герою пришлось и вовсе покинуть родную партию. Никаких тебе праймериз и гарантированного места в проходных частях списка "партии власти".

Вместо этого - скандальное и позорное удаление от горнил ОАО "Дорожная служба Иркутской области" (ДСИО), где депутат Кайдаш некоторое время гендиректорствовал, и жесткий (но вполне обоснованный и логичный) прессинг со стороны силовых структур. Напомним, сейчас против Андрея Кайдаша возбуждено сразу два уголовных дела - по факту нецелевой покупки элитного внедорожника Land Cruiser 200 дирекцией ДСИО за три с лишним миллиона рублей, а также по ч. 1 ст. 201 УК РФ ("злоупотребление должностных полномочий").

К слову, упомянутые выше уголовные дела и конфликт с региональным политическим истеблишментом могут быть не самой большой проблемой Андрея Анатольевича. По данным источников БАБРа в правоохранительных органах, сейчас против депутата активно разрабатываются еще два эпизода, причем, по весьма серьезным статьям. Есть некоторые основания полагать, что Андрей Кайдаш не только не сможет переизбраться в новый созыв, но и вообще куда-либо избраться в силу того, что в ближайшие годы ему светят отнюдь не бюджеты и гос тендеры, а куда более приземленные и не столь отдаленные горизонты.



Андрей Кайдаш  
улыбается на одной из  
сессий Заксобрания.  
Видимо, есть чему.

Фото: АИА `Альтаир`

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 15679 13.06.2013, 17:26 🔄 1211  
URL: <https://babr24.com/?ADE=115765> Bytes: 4186 / 1358 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)